11Iro

HAmsn: Anekcanpp [leTpoBuu
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.01.2008 17:46:54

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpaya: 06.01.2008 12:08:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28641/answer/28642




YBaxaemnuiti Anekcanpp [Tetposuu! Ha Bai Bonpoc B Onuxkaiiliee BpeMsi OTBETUT 3aBeIyIOIINN
OHKOYPOJIOTUYeCKUM OTAeieHueM KpacHOmapCcKoro KpaeBoro KJIMHNYECKOr 0 AUCIIaHCepa, Bpad
BEICIIEH KaTeropuu [leTpenko Auppeit ApkapbeBud. [I1s1 3TOT0 COOOIUTE agpec CBOEH 3IeKTPOHHOMN
IIOYTHI, WJIK IOBTOPUTEe CBOU BompocC 9-10 ssuBaps. C yBaKeHUEM.



